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Pregunta

Sea f una funcion tal que su derivada es f'(z)

= (8 — z)(2z + 8). Los extremos
Correcta locales que alcanza f son

Puntia como 1 .
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta

un méximo en z = —8 yun minimo en z = 4
un méximo en z = —4 y un minimo en z
un minimo en z = —4 y un maximo en z.

v

un minimo en z.

—8 yunméximo enz.

La respuesta correcta es: un minimo en & = —4 y un maximo en = = 8
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Pregta 8

Comecta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

Una primitiva de f(z) =

Seleccione una:
9ln(z) + 1
32?
T '
9ln(z® +8)
3ln(z® +8) +3

La respuesta correcta es: 3 In(z® + 8) + 3
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Preguita 9 EL vértice de una parabola que pasa por los puntos (—4, 0) y (2, 0)

Comecta a

Puntia como 1

Seleccione una:
-1
v
3

¥ Marcar pregunta

La respuesta correcta es: —1
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pregunta 10

EL conjunto de negatividad de f(z) = (z* — 2z — 8)(z — 1) esiguala
Comecta

Seleccione una:
(o0 =2) U (1;4)

Pumia como 1

¥ Mercar pregunta )
(=21) U (4 +00)
(—o0—4) U (-1;2)
(=4 -1)U (2 +0)

La respuesta correcta es: (—o0; ~2) U (154)
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preguta 11

Comecta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

Las ecuaciones de las asintotas de (.

Seleccione una:

La respuesta correcta es:z = —1,y = 2





image12.png
Pregunta 12 EL dominio de
Comecta

VI—3zes

Seleccione una:
—3
[-3;+00)
[3;+00)

(—o0033]
v

Puntia como 1

¥ Marcar pregunta (e

Ls respuesta correcta es: (—00; 3]
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Pregunta 13

9
Elrea de la region comprendida entre los gréficos de f(z) = zy g(z) = — para
Correcta z

1 < z < 7,5 puede obtener calculando:
Puntia como 1

¥ Merarprequnia | Seleccione una:

[ v@ —ste) 2=

3 .
[ 60— @) dz+ [ () a(2) a2
A !

5 .
[ 0@~ ste)) dz+ [ (o)~ 12 as
! !

/[ (@)~ 1(0)) @z

5 o
SRy /] (9@) — £(a)) do + /: (f(z) - 9(2)) do
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Prgua 14 La integral f (8 — 3) In(z) dz esiguala

Comecta

Puntda como 1 8
Seleccione una:

(7 FEErEe (42 — 3z) In(z) — 222 — 3z + C

(42* — 32) In(z) — 22 + 3z + C
v

(42— 3z)lu(z)7( & ”z)ln(z)w

(42® —3z) In(z) — 42 3+ C

La respuests correcta es: (422 — 3z) In(z) — 222 + 3z + C'
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Pregunta 15

Sea f(z) = 2 + az + b.Si la ecuacién de la recta tangente al grifico de f en el
Corecta

punto de abscisa z = 1 es y = 7z + 5, entonces los valores de a y b son

Puntia como 1 .
Seleccione una:
¥ Marcar pregunta

a=5 b=5
a=T7 b=
a=5 b=6
v

a=7 b=5

La respuesta correcta es:a = 5, b =6
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pregunta 16

Comecta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

La interseccion de los graficos de las funciones f(z)
g(z) = 2> — 4z + 3es:

Seleccione una:
{(=2,0;(=3,0}
{2, -1): (3,00}
v

{(=2,-5); (=3, -6)}
{(2,0;(3,00}

La respuesta correcta es: {(2, —1); (3, 0)}
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Pregunta 17 B

("’ La integral / 3yz T4 dzesiguala
e

i

Seleccione una:
128

¥ Marcar pregunta

112
v

112
6

La respuesta correcta es: 112
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Pregunta 18 7+ 2Inf
. Lo derivac de £(z) — 28 iy
e z
Puredz come t Seleccione una:
P Marcr pregunta 72l
—2In(z)

La respuesta correcta es:
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Proguta 19 La funcién f(z)
Coecs

a* — 5022 es creciente en

Seleccione una:
(05)

Puntia como 1

¥ Marcar pregunta
(o003 —5) yen (5; +00)
R

(—5;0) yen (5; +00)
v

La respuesta correcta es: (—5; 0) y en (5; +00)
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Pregunta 20

Comecta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

La funcion inversa de f(z) =5 — e *es f !

Seleccione una:
1
5—e
—In(z —5) +4

In(s o) +4
v

5—In(z +4)

La respuesta correcta es:In(5 — o) + 4




image1.png
Pregunta 1

El conjunto A = {z er:2
Coreca

i 0} esiguala

Puntia como 1

Seleccione una:
R

(—o0032)
=

¥ Marcar pregunta

52)

5 —4) U (2 +00)

e e e (2|
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Pregunta 2

Ses f(z) = 459::(1 + %) — 1.con € R.Los valores maximo (M) y minimo
Coreca

(m) que alcanza £ son
Puntia como 1

\ Marcarprequnca | Seleccione una:

La respuesta correcta es: M = 3;m = —5




image3.png
Pregunta 3
Comecta

Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

Elrea de (2 regi6n comprendida entre el gréfico de f(z)
—1<z<4esiguala

Seleccione una:
45

85
v

75
155
2

La respuesta correcta

322 + 4yeleje z para
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Pregunta 4 Sea f(x) = e** + 2z + 9. La ecuacion de La recta tangente al grifico de f en el
Incorrecta punto de abscisa z = 2 es

Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

La respuesta correcta es:y = 6z + 2
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Preguta 5 Si f(z) = 2z + 1yg(z)

Comecta

4= 3, entonces (£ 0 9) (=)

Seleccione una:
e 11

Puntia como 1

¥ Mercor pregunta
2e* —5
v

et _g

2% — 2

La respuesta correcta es: 2e4* — 5
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Preguta 6 La funcién lineal cuyo grafico pasa por los puntos (—1, 6) y (2, —6) es

Comecta

; Seleccione una:
Puntia como 1

© v 4 fl@)=—4z+2
fla) =4z +14
flz)=—4z+10
fla) =4z 14

La respuesta correcta es: f(z) = —4z + 2




